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 AUTOR/A1

FRANCISCO JAVIER ORTEGA SMITH-MOLINA Grupo Municipal VoxConcejal/a: Grupo Político:

 ÓRGANO Y SESIÓN  EN EL QUE SE PREVÉ QUE SE VA A SUSTANCIAR LA INICIATIVA2

23/02/2021Pleno

Ordinaria

Fecha de la sesión:Órgano:

Tipo de Sesión:

 TIPO DE INICIATIVA3

Comparecencia Declaración institucional Interpelación Moción de urgencia

Pregunta Proposición Ruego Otros

 CONTENIDO DE LA INICIATIVA

La violencia no puede ser justificada de ningún modo. Estas semanas hemos sido testigos de ataques en las 

calles durante la campaña electoral en Cataluña. En varias ciudades se han producido altercados con la excusa 

de protestar por la detención de un condenado por la Audiencia Nacional y esta violencia ha llegado a las calles 

de Madrid. 

El 17 de febrero, en la Puerta del Sol, se han producido graves desórdenes públicos por quienes se habían 

concentrado para, bajo la coartada de defender la libertad de expresión, atacar al Estado y defender a un 

condenado por la Audiencia Nacional por los delitos de enaltecimiento del terrorismo, injurias y calumnias a la 

Corona y agresión. Los violentos portaban pancartas en las que se podía leer: “Secuestrado por el Estado. ¡Todos 

a la calle! ¡Conquistemos su libertad!” o “Pablo Hasél Libertad. Fuera la Justicia franquista”. Los asistentes 

rompieron escaparates, saquearon locales, causaron destrozos en el mobiliario urbano, quemaron 

contenedores y atacaron a la Policía. 

Madrid ha sufrido el dolor de los terroristas, que segaron en nuestra ciudad 398 vidas, dejaron miles de heridos 

y numerosas familias rotas. Los madrileños, que han sufrido este terror, no pueden ver sus calles tomadas por 

los violentos que, bajo la excusa de la libertad de expresión, están promoviendo un ataque encubierto al Estado 

de Derecho y a la democracia. 

Este terrorismo callejero está siendo alentado por parte de dirigentes de un partido político: Podemos. Pablo 

Echenique mostró su apoyo a los “jóvenes antifascistas que están pidiendo justicia y libertad de expresión en las 

calles. Ayer en Barcelona, hoy en la Puerta del Sol”, justificando y alentando conductas totalitarias incompatibles 

con la convivencia en cualquier país democrático.

En Cataluña se produjeron 29 detenciones el día 16, con ocho heridos, y en Madrid han sido arrestadas, por el 

momento, 14 personas, y han resultado heridos una treintena de policías, varios de ellos graves.

Los graves sucesos de terrorismo callejero justificados por determinados políticos que se han producido en la 

Puerta del Sol deberían ser condenados por todos los miembros de esta Corporación Municipal para transmitir a 

los madrileños que estos hechos no pueden volver a permitirse en nuestras calles. No obstante, estos ataques 

no pueden verse como un hecho aislado. 
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La movilización de personas violentas para producir el caos en las calles, esta vez bajo la falsa excusa de 

defender la libertad de expresión, se vivió hace unos años con la consigna de “Rodea al Congreso”, que se saldó 

con 34 detenidos y 27 policías heridos. Estos hechos no se producen de forma aislada, sino que constituyen una 

estrategia para aterrorizar a los ciudadanos y desestabilizar las instituciones. 

Por todo lo anterior, el Grupo Municipal VOX presenta la siguiente 

MOCIÓN DE URGENCIA 

1. Instar a la Delegación del Gobierno de Madrid a prohibir manifestaciones o concentraciones que tengan por 

objeto ensalzar a personas que hayan sido condenadas. 

2. Que el Ayuntamiento de Madrid cuantifique los daños ocasionados en el mobiliario urbano y realice la 

oportuna denuncia para que los gastos sean abonados por los responsables. 

3. Que el Alcalde de Madrid, a instancia del Pleno del Ayuntamiento, envíe una carta al Presidente del Gobierno 

para que tome medidas con el fin de que no vuelva a reproducirse ningún tipo de manifestación de apoyo a 

este tipo de conductas totalitarias por parte de sus socios de gobierno. 

4. Reprobar el comportamiento de enaltecimiento de la violencia realizado por Pablo Echenique respecto a lo 

sucedido en Madrid. 

5. Mostrar el agradecimiento, cariño y apoyo del Ayuntamiento de Madrid a los agentes heridos, así como a las 

Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado. 

 DOCUMENTACIÓN QUE SE ADJUNTA5

Madrid 18 Febrero 2021
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